

15 декабря 2023 года, на базе Поныровского дошкольного образовательного учреждения «Ромашка», прошел районный семинар с педагогами на тему «Патриотическое воспитание как составляющая педагогического процесса».

В семинаре приняли участие педагогические работники образовательных учреждений. Цель семинара – формирование у педагогов понимания актуальности работы по развитию патриотических начал у подрастающего поколения в современном обществе. Открывая районное мероприятие, руководитель МО Лукашова А.Л., обратила внимание участников на то, что новое время требует от образовательных учреждений современного содержания, технологий, форм и методов работы по патриотическому воспитанию. Только через активное вовлечение в социальную деятельность и сознательное участие в ней обучающихся можно достигнуть успехов в этом направлении. Далее педагоги совместно с воспитанниками дошкольного учреждения «Ромашка» выступили перед гостями семинара с музыкальным приветствием. В практической части мероприятия педагогами Калужских Н.С., Сусликовой Л.Н. и Дуловой И.И. были проведены два занятия: «Путешествие по России» и «Символы России».

Воспитатели групп разнообразили свои занятия интересными игровыми моментами, чтением детьми стихотворений о России, о родном крае, рассматриванием иллюстраций по данной теме.

Воспитанники очень много рассказали о своей стране, играли в дидактические игры: «Собери российский флаг», «Назови основные символы России» и т.д.

Проведенные занятия получили высокую оценку, как от методистов управления образования, так и коллег, присутствующих на семинаре. Отличительной особенностью занятий стал нестандартный подход к их проведению, а именно: лирические отступления, чуткое проникновение в образ.

Также вниманию участников семинара была представлена презентация из опыта работы на тему: «Нравственно- патриотическое воспитание дошкольников», в ходе презентации педагог Огорокова Н.В. продемонстрировала насыщенность, вариативность и разнообразие патриотических уголков, рассказала о пособиях, играх, по патриотическому воспитанию, а также материалах по приобщению детей к истокам русской народной культуры, традициям. Семинар прошел на высоком методическом уровне, по итогам которого было решено продолжить изучать современные практики, модели и технологии нравственно- патриотического воспитания в ДОО.

